



МАЙОР СТОЛИЧНОГО ОМВД ПОЛУЧИЛ 7 ЛЕТ, ВВЯЗАВШИСЬ В ИСТОРИЮ С ШОПЛИФТИНГОМ

Posted on 27.02.2023



Кунцевский суд Москвы вынес приговор в отношении теперь уже бывшего начальника отделения участковых уполномоченных полиции (ОУУП) ОМВД России по Можайскому району Москвы майора полиции Ивана Гусева. Он признан виновным по п. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии обвинения, в конце февраля 2022 года Гусев узнал, что в отдел полиции доставили жительницу столицы в рамках проверки по факту кражи товаров из магазина «Лента». Майор лично побеседовал с женщиной. В ходе получения объяснений он потребовал у нее 200 тыс. рублей, оказывая психологическое давление. За эту сумму полицейский пообещал не проводить доследственную проверку по сообщению о преступлении.

Спустя несколько дней Гусев встретился с москвичкой, чтобы получить аванс в 50 тыс. рублей. Накануне женщина обратилась в УСБ столичной полиции. В результате оперативного эксперимента майор был задержан с поличным.

СКР возбудил уголовное дело по ч. 3 ст. 290 УК РФ. В тот же день преступление переквалифицировали на более тяжкий пункт статьи о взяточничестве с максимальной санкцией в виде 12 лет лишения свободы. Гусева задержали и предъявили обвинение. По ходатайству следствия Кунцевский суд отправил фигуранта в СИЗО. Вину он не признал. Позднее Гусев (кстати, женатый и воспитывающий двоих несовершеннолетних детей) был уволен из органов по отрицательным мотивам.

Суд приговорил Гусева к 7 годам колонии строгого режима. Также экс-полицейский на 2 года лишен права занимать должности на госслужбе. Приговор в законную силу не вступил, уточнили в прокуратуре Москвы.

Сообщение [Майор столичного ОМВД получил 7 лет, ввязавшись в историю с шоплифтингом](#) появились сначала на [legal.report](#).

